
Ai nevoie de o escapadă de neuitat? 

             Alicante este destinația perfectă pentru tine! Situată în sud-estul Spaniei, această regiune este
cunoscută pentru plajele sale frumoase, peisajele uimitoare și istoria sa bogată. Dacă ești în căutarea unui
loc pentru a-ți petrece Minivacanța de 1 MAI, atunci Alicante este locul potrivit pentru tine. Munte, mare,
port cu vapoare, parc cu palmieri, străzi pline de farmec un vibe atât de plăcut și soare cât cuprinde…cam
așa se rezumă Alicante. Dar să le luăm pe rând pentru ca Alicante este un oraș de compromis pentru că nu
știi ce să faci mai întâi, să stai tolănit la soare pentru că are plajă cât cuprinde, să rătăcești pe străzile
aglomerate din centru sau să urci pe munte ca să vizitezi un castel. Noi ne-am gandit la un program care
sa le cuprinda pe toate...
             Elche , situat în provincia Alicante , este „orașul sufletului”ce te încântă cu străzile cu palmieri , ce
dă un farmec aparte orașului și îl face deosebit de alte locuri turistice, cu obiective importante din punct
de vedere istoric dar și prin curiozitățile presărate prin acest oraș..Elche este un oraș mic , care se poate
vizita într-o zi, împletind perfec natura cu istoria și  fabricile de pantofi...

Alicante și Elche
Minivacanță de 1 MAI în SpaniaNO

U!

               Spania este o țară spectaculoasă și una dintre cele mai populare destinații turistice din
Europa. Locuri de vizitat în Spania sunt foarte multe, cu o arhitectură impresionantă, peisaje superbe
și multă istorie.  De la istorie și artă până la soare, mare și viață de noapte, mâncare cum nu găsești în
multe locuri din lume, Spania oferă experiențe pe toate gusturile. În plus, există nenumărate
obiective turistice care merită văzute.
Pentru minivacanța de  1 Mai ne propunem să vă călăuzim pașii prin Alicante și Elche dar și
împrejurimi. 

30.04. 2025 ( miercuri)
Ora 14:00 întâlnirea cu însoțitorul de grup din partea agenției pe Aeroportul "Avram Iancu"din Cluj-Napoca. Îmbarcare
cursa Wizz Air cu destinația Alicante. Decolare ora 16:00 / aterizare ora 18:35 - ora locală ( programul de zbor poate
suferii modificări.
Cazare Alicante - Hotel Estudiotel -   situat central dar și aproape de plajă. ( 5 nopți cazare la același hotel)

01.05. 2025 ( joi )
Mic dejun. Astăzi o vom lua la pas și începem cu centrul orașului Alicante care este foarte cochet, cu arhitectură tipică
orașelor spaniole, cu străduțe cochete, case colorate și admosferă veselă. Vom vizita cele două biserici reprezentative
pentru Alicante, care se remarcă prin arhitectura lor gotică: Bazilica Santa Maria, cea mai veche din oraș, și Co-Catedrala
San Nicolas. Apoi ne îndreptăm către Carrer de Las Setas, sau străduța cu ciupercuțe,  o stradă pietonală  faimoasă
pentru statuetele sale în formă de ciuperci sau insecte de pădure. Program liber pentru masa de prânz și apoi vom urca
la Castelul Santa Barbara,un alt simbol al orașului. Imaginea castelului situat pe colina fiind reprezentativă pentru
Alicante. Aflat la 166 metri altitudine pe muntele Benacantil, castelul este vizibil din orice parte a orașului, iar ca sș
ajungem la castel trebuie sa mergem   aproape o jumătate de oră, iar de la baza dealului vom urca cu liftul pânî sus în
castel de unde panorama orașului este superbă. 
Cazare Alicante - Hotel Estudiotel - situat central 



02.05. 2025 ( vineri )
Mic dejun. Program liber în Alicante sau Opțional 1 zi în  Benidorm, cea mai renumită statiune de pe Costa Blanca,
fiind denumită și “Manhattan-ul Spaniei”, datorită zgârie-norilor care se găsesc aici. Prima oprire o vom face pe
Balcón del Mediterráneo. Fiind situat între cele două plaje, de aici putem vedea Benidorm-ul în toată splendoarea sa
și apoi vom decide pe care dintre plaje vom petrece timpul liber. Benidorm dispune de 2 plaje întinse și frumoase:
Playa de Poniente în vest și Playa de Levante în est. De-a lungul acestor plaje găsesti frumos așezate clădirile
înalte, reprezentative pentru Benidorm. Întoarcere în Alicante.
Cazare Alicante - Hotel Estudiotel - situat central 

03.05. 2025 (sâmbăta )
Mic dejun. Program liber în Alicante sau Opțional 1 zi pe Insula Tabarca, cea mai mică insulă locuită din Spania
care oferă peisaje de vis, aflata la 11 mile marine de Alicante. Se ajunge cu vaporul  din portul Alicante iar călătoria
durează aproximativ o oră. Plajă, plimbare și o biodiversitate incredibilă de floră și faună. Pe insulă sunt plaje cu
nisip fin și apă cristalină, un port pescăresc și restaurante unde se poate servi specialitatea localș, “caldero” (un
preparat delicios din pește și orez, gătit într-o “caldare” – de aici și numele). Întoarcere în Alicante. Seara o plimbare
prin Parcul El Palmeral, un paradis verde cu multe specii de  palmieri, multe specii de plante locale, cascade, lacuri
și peisaje impresionante.
Cazare Alicante - Hotel Estudiotel - situat central 

04.05. 2025 ( duminică )
Mic dejun. Program liber în Alicante sau Opțional 1 zi Elche - Orașul palmierilor și al pantofilor.
Elche este al treilea mare oraș din Comunitatea Valenciană după Valencia și Alicante. Principala atracție turistică o
constituie  Palmeral de Elche , „pădurea de palmieri” înscrisă în noiembrie 2000 pe lista patrimoniului mondial
UNESCO, întregul oraș fiind împânzit de cei peste 200.000 de palmieri care îi dau un farmec aparte, atrăgând anual
un număr mare de vizitatori.  Bazilica Santa Maria din Elche, o minune arhitecturală combină stilul predominant
baroc italian cu elemente neoclasice și chiar reminiscențe medievale. A fost construită între secolele al XVII-lea și
al XVIII-lea pe rămășițele unei vechi biserici gotice care, la rândul ei, înlocuise o moschee musulmană.
Natură, istorie și pantofi, da, pentru că în Elche sunt cele mai importante fabrici de pantofi... Întoarcere în Alicante.
Cazare Alicante - Hotel Estudiotel - situat central 

05.05. 2025 ( luni )
Mic dejun. Check-out și depozităm bagajele în hotel. Astazi ne așteaptă o zi de relaxare.  Cea mai reprezentativă
imagine a orașului Alicante este cu siguranță Explanada de Espana, frumoasa promenadă pavată de lângă port, ce
leagă Plaja Postiguet de centrul orașului. Înconjurată de palmieri, de-a lungul ei vei gasi multe terase și tarabe cu
suveniruri și produse handmade. Program liber pe renumita plaja Postiguet. Ora 17:00  plecare spre aeroport.
Îmbarcare cursa Wizz Air. Decolare ora 19:15/ aterizare 23:30 ( programul de zbor poate suferii modificări)
Încheierea programului turistic.

Perioade:

Tariful a fost calculat la grup minim de 25 pers. Grup 24 -20 pers. se achita supliment 70 € cu 5 zile inainte de plecare.

Tarif
Early Booking Tarif

standard

 30.04 - 05.05. 2025 599 € 

se achita 250 €  până în 30.01.2025

650 € 

Tariful include: 
avion Cluj-Alicante-Cluj compania Wizz Air
bagaj de mână 40/30/20 cm
5 nopți cazare cu mic dejun în Alicante  - Hotel Estudiotel -
situat central
camere dbl/ twin
vizite conf. program
însoțitor de grup agenție pe tot traseul

Tariful nu include: 
intrările la obiectivele turistice aprox. 10  €
bagaje cală ( tarife mai jos)
transfer aeroport - hotel - aeroport cu autobuzul  -aprox 10 € dus/
întors 
deplasarea în oraș se face pietonal
excursii opționale ( vezi mai jos)
alte servicii nespecificate în program 
taxă turistică,se achită la recepția hotelului 
ghizi locali
asigurare medicală și storno( este recomandată) 
bacșiș  -10 €

Condiții de plată
Tarif Early Booking 
250 € până in 30.01.2025
349  € până în 20.03.2025
Tarif standard 
200 €- epuizarea locurilor
450  € până în 20.03.2025



Excursii  Opționale: 
( se realizează cu grup minim de 20 persoane, pentru grup mai mic prețul se recalculează)

Excursie 1 zi Benidorm - 15 € / pers 
( include:transport tranvai, însoțitor de grup agenție)

Excursie 1 zi Insula Tabarca  - 35 €   / pers 
( include: vapor dus/întors, însoțitor de grup agenție)

Excursie 1 zi Elche - 25 € / pers
( include:transport tren dus/întors, însoțitor de grup agenție)

Excursiile opționale se confirmă la înscriere și se achită la fața locului.

Bagaje de cală:
 10 kg ~ 70 € / dus - întors.
20 kg ~ 90 €/ dus -întors

 Bagajele de cală se achiă la înscriere
( adăugarea de bagaje ulterior se face în urma verificări tarifului la data respectivă)

Scimbarea orelor de zbor efectuate ulterior de compania aeriană nu este
imputabilă agenției. Orele și traseele au fost luate în calcul la data redactări
programului ( 27.12.2024). 
Agenția va cauta soluții pentru efectuarea programului inițial însă nu va
suporta costuri suplimentare. 
Tarifele pentru bagajele de cală sunt actualizate la data redactării
programului însă pot suferi modificări, agenția nu este responsabilă.
adăugarea de noi taxe sau costuri suplimentare ulterior nu este imputabilă
agenției.



ACTE NECESARE:
-carte de identitate valabilă sau paşaport valabil
-copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al părintelui care nu călătoreşte
(sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu certificat de cazier judiciar în original şi acordul
notarial al ambilor părinţi;
-copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual.

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE:
-la înscriere se achită un avans de 200 €  , iar diferenţa  se achită cu minim 45 de zile înainte de data plecării.
-Early Booking se achită un avans de  250 €  ( conform program), iar diferenţa  se achită cu minim 45 de zile înainte de data plecării.
-înscrierea se face în baza unui document valabil.
-în momentul achitării avansului, călătorul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program, în cazul neîntrunirii grupului minim de turişti şi condiţiile de
retragere şi penalizări.
-aşezarea călătorilor în autocar se face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor.
-preţurile la intrările obiectivelor turistice sunt informative, acestea pot suferi modificări în timp, agenţia nu este răspunzatoare.
-transportul se asigură în conformitate cu reglementările legale în vigoare cu privire la transportul de persoane şi cu respectarea timpilor de condus al
şoferilor, aceştia făcând pauzele de odihnă impuse de lege în vederea asigurării transportului în condiţii de siguranţă.
-călătorii au obligaţia de a menţine curăţenia în mijlocul de transport pe tot parcursul transferului şi să ţină cont că în mijlocul de transport nu sunt
premise fumatul, consumul de băuturi alcoolice şi produse alimentare.

introducerea sau sustragerea  de alimente din restaurantul hotelului este interzisa.
-agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure.
-cazarea călătorilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări
-clasificarea unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din fiecare ţără şi ca atare respectă standardele locale.
-distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către călător
direct la recepţie, asistat de conducătorul de grup.
-conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice, fără să
modifice structura programului iniţial.
- ghizii naţionali care insoţesc grupul pe destinaţii externe, conform legii, nu pot face ghidaj pe tururile de oraşe, în faţa sau în interiorul obiectivelor.
Pentru aceste servicii este obligatoriu angajarea ghizilor locali. Ghidul din partea agenție va asigura traducerea în limba româna dacă este cazul.
-în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum blocarea traficului, greve, condiţii meteo nefavorabile, epidemii etc.; în aceste cazuri
agenţia se obligă să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite însă nu este răspunzătoare şi nu are obligaţia să suporte cheltuielile suplimentare
rezultate din aceste motive şi nici să reorganizeze programul pentru recuperarea serviciilor pierdute.
-agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale (indiferent de cauză)
-în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor despăgubiri.

Agentia Itar, in calitate de agenție organizatoare garantează rambursarea sumelor achitatate în caz de insolvență prin OMNIASIG VIENNA INSURANCE
GROUP, polita nr.58917 seria I, valabilă pănă la data de 10.01.2025 (poliţă expusă vizibil la sediul agenţiei). Contact reprezentant agenţie: Flori Pestriţu
tel. 0722 410 178. Recomandăm asigurarea storno pentru recuperarea sumelor achitate, în caz de renunțare din motive medicale, decese, Covid, etc., la
pachetul turistic.

Condiţii de renunţare, penalități, rambursări și despăgubiri:
În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează agenţiei penalizări după
cum urmează:
În cazul serviciilor turistice circuite realizate cu cu avion/ vapor/ autocarul, penalizările sunt de:
a) 30 % din preţul pachetului de servicii+ c/v bilet avion, dacă renunţarea se face cu mai mult de 60 zile calendaristice înainte de data plecării;
b) 50 % din preţul pachetului de servicii + c/v bilet avion, dacă renunţarea se face în intervalul 59 - 45 de zile calendaristice înainte de data plecării;
c) 100 % din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face într-un interval mai mic sau egal de 44 - 0 zile zile calendaristice înainte de plecare
sau prin neprezentarea la program;
Călătorul trebuie să trimita, pe suport durabil sau e-mail, cererea de renunţare la pachetul de servicii turistice la sediul agenţiei. În caz contrar, cererea de
renunţare nu este luată în considerare.
Agenţia nu răspunde în situaţii de grevă, conflicte politice şi de război, catastrofe, de pericol public, atac terorist, etc. Toate aceste situaţii care nu sunt
imputabile niciunei părţi, se consideră situaţii de forţă majoră şi exonerează de răspundere agenţia.
În cazul în care călătorul este nemulțumit de serviciile de călătorie primite, acesta are obligația de a întocmi, în nume personal, o sesizare în scris (pe
suport durabil sau e-mail) la fața locului, fără întârzieri nejustificate, clar şi explicit, cu privire la deficiențele constatate, legate de realizarea pachetului de
servicii de călătorie contractat, ce se va transmite prompt atât reprezentantului Intemediarului, al agenției, cât şi prestatorului de servicii turistice
(conducerii hotelului, restaurantului, reprezentanților locali ai organizatorului).

Datele de contact: Sc Fornari s.r.l–Agentia de Turism Itar, Str. Horea, Nr.67-73, Sc. A, Ap.2, Cluj-Napoca, Tel: 0722 410 178; E-mail:
itar_agency@yahoo.com.

Important!!!
În situația în care prin măsurile luate de autorități, călătoria nu se va putea realiza, turistul va beneficia de un voucher pentru suma integrală achitată.
Voucherul poate fi utilizat în termen de 12 luni, integral sau parțial pentru rezervarea unui alt pachet de servicii al Agenției Itar.

***

În cazul in care ţările de destinaţie sau ţările de tranzit solicită testarea sau vaccinul Covid sau alte acte doveditoare pentru a intra pe teritoriul lor, turistul
înscris este obligat să respecte reglementările acestor ţări pe cont propriu. În cazul refuzului respectării acestor reglementări, turistul poate fi respins la
intrarea în ţara respectivă. De asemenea, refuzul respectării reglementarilor impuse de aceste ţări nu exonereaza turistul de la penalităţile contractuale.
În cazul în care toate ţările din traseul turistic permit călătoria turistică, conform reglementărilor MAE şi a ţărilor de destinatie, frica de Covid-19 nu este
motiv contractual de renunţare, fără penalităţi, indiferent dacă se solicită test Covid sau vaccin.


